

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Rekonštrukcia MŠ Richvald – rozšírenie kapacít

Obstarávateľ: Obec Richvald

Poradové číslo: 4

Dátum podania: 28.05.2020 11:35:43

Zverejnené: 28.05.2020 18:09:10

Dobrý deň Vám prajem,

žiadame Vás o vysvetlenie.

Vo výkaze výmer a podľa PD je veľký nesúlاد drevených okien a dverí, plastových okien a dverí a protipožiarnych dverí a takisto aj montáže.

Žiadame obstarávateľa aby opravil rozpočet so správnym množstvom, výmerou jednotlivých okien a dverí a aj s montážou.

Odpoveď:

Opäť uvádzame, že Projektová dokumentácia je na rozsah ZŠ a MŠ Richvald. Časť ZŠ už bola realizovaná a toto verejné obstarávanie rieši iba časť MŠ. **Pre určenie ceny a množstva je smerodajný výkaz výmer.**

Za pochopenie Vám ďakujem

Poradové číslo: 5

Dátum podania: 28.05.2020 10:12:29

Zverejnené: 28.05.2020 18:09:10

Ak by sme zložili zábezpeku prevodom 5000,00 EUR na účet VO, originál dokladu o zložení bankovej záruky vám zašleme na uvedenú adresu, moja otázka znie: či budete akceptovať po súťaži (napr. o týždeň) doručení bankovú záruku a finančné prostriedky nám vrátite? S bankou máme zmluvu na poskytovanie bankových záruk len na rok.

Odpoveď:

Nie. V prípade zloženia finančných prostriedkov na účet Verejného obstarávateľa sa originál doklad nezasiela.

Uchádzač si môže v zmysle zákona vybrať z troch spôsobov zloženia zábezpeky, nakoľko Zábezpeka je poskytnutie

a) bankovej záruky

b) poistenie záruky **alebo**

c) zloženie finančných prostriedkov na účet verejného obstarávateľa v banke alebo v pobočke zahraničnej banky.

Uchádzač môže elektronicky predloženú ponuku dodatočne doplniť, zmeniť resp. jej časť alebo predloženú ponuku vziať späť, a to do uplynutia lehoty na predkladanie ponúk.

Lehota viazanosti ponúk je stanovená v zmysle zákona, t.j. 12 mesiacov **od uplynutia lehoty** na predkladanie ponúk. Po uplynutí tejto lehoty ju nemožno predĺžiť.

Poradové číslo: 3

Dátum podania: 26.05.2020 09:43:47

Zverejnené: 26.05.2020 22:37:46

Otázka:

V rozpočte SO 01 Prístavba prístupového schodiska sa nachádza položka č.56 Elektroinštalácia svetelená 1 kpl.

Avšak rozpočet k tomu sa nenachádza.

Poprosíme Vás o vysvetlení, príp. doplnení daného rozpočtu.

Odpoveď:

Rozpočet tejto časti elektroinštalácie sa v projektovej dokumentácii nenachádza. Jedná sa o veľmi jednoduché riešenie svetelnej elektroinštalácie schodiska. 3 Svietidlá (na prízemí, na poschodí, v strede schodiska), 2x schodiskový vypínač, a vodič.

Uchádzač ocení danú položku v zmysle VV, t.j. 1 kpl.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Rekonštrukcia MŠ Richvald – rozšírenie kapacít

Obstarávateľ: Obec Richvald

Poradové číslo: 2

Dátum podania: 25.05.2020 14:20:42

Zverejnené: 25.05.2020 18:30:23

Otázka:

V SP v rozpočte sa nachádzajú 3 jednotky vzduchotechnických zariadení.

V projekte sa uvádzajú ale 4 jednotky vzduchotechnických zariadení.

Poprosíme Vás o vysvetlenie, keďže je nesúlad PD s výkazom výmer.

Odpoveď:

Projektová dokumentácia je na rozsah ZŠ a MŠ Richvald. Časť ZŠ už bola realizovaná a toto verejné obstarávanie rieši iba časť MŠ. Pre určenie ceny a množstva je smerodajný výkaz výmer.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Rekonštrukcia MŠ Richvald – rozšírenie kapacít

Obstarávateľ: Obec Richvald

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 20.05.2020 13:37:12

Zverejnené: 20.05.2020 14:14:24

Dobrý deň,

v súťažných podkladoch v časti A.2 Podmienky účasti je v rámci minimálnej požadovanej úrovni štandardov k §34 ods. 1 písm. b) uvedené:

"minimálne jeden oprávnený geodet s príslušným oprávnením v zmysle platných právnych predpisov na základe Oprávnenia vydaného NR SR a zapísaný v zozname členov Komory geodetov a kartografov ako Autorizovaný geodet a kartograf, resp. iné ekvivalentné osvedčenie platné v EU"

Na stránke Slovenskej komory geodetov a kartografov je ale uvedené, že sa rozlišujú tri druhy - rozsahy oprávnenia- A, B a C:

A - podľa § 6 písm. a) až e) zákona Národnej rady (NR) Slovenskej republiky (SR) č. 215/1995 Z. z. o geodézii a kartografii

B - podľa § 6 písm. d) až j) zákona NR SR č. 215/1995 Z. z.

C - podľa § 6 zákona NR SR č. 215/1995 Z. z.

Znenie predmetného §6 je nasledovné:

§ 6

Vybrané geodetické a kartografické činnosti Geodetické a kartografické činnosti vyhotovené fyzickou osobou alebo právnickou osobou, a to

a) geometrické plány,

b) geodetické činnosti na pozemkové úpravy,³⁾

c) vytyčovanie hraníc pozemkov,

d) zriaďovanie a aktualizácia geodetických bodov,

e) meranie alebo digitalizácia a zobrazenie objektov, ktoré sa preberajú do základných štátnych mapových diel s veľkou mierkou v rozsahu nad 0,025 km²,

f) meranie alebo digitalizácia a zobrazenie objektov, ktoré sú obsahom tematických mapových diel s veľkou mierkou v rozsahu nad 0,025 km²,

g) budovanie vytyčovacích sietí,

h) vytyčovanie a kontrolné meranie dodržiavania priestorovej polohy stavebných objektov, meranie posunov a deformácií stavebných objektov a technologických zariadení,

i) meranie a zobrazenie objektov skutočného vyhotovenia stavby a vytyčovanie a kontrola geometrických parametrov priemyselných objektov a zariadení, okrem merania a zobrazenia objektov skutočného vyhotovenia jednoduchých stavieb a drobných stavieb a zmien týchto stavieb^{3a)},

j) geodetické činnosti pri budovaní a aktualizácii informačných systémov o území, ktoré sú budované a aktualizované pre potreby štátnych orgánov a orgánov územnej samosprávy.

sú vybrané geodetické a kartografické činnosti, ktoré musia byť autorizačne overené fyzickou osobou.

Chceli by sme sa opýtať, aký typ- teda rozsah Oprávnenia požadujete pre geodeta?

Podľa našich skúseností v rámci verejných obstarávaní sa jedná o netypickú požiadavku- chceli by sme sa preto opýtať ktoré práce budú požadované od autorizovaného geodeta?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ danú podmienku účasti požadovanú v zmysle § 34 ods. 1 písm. c) ZVO ako aj v ZoD v bode 6.18.2 **ruší**.